

烟台健儿扬帆大湾区

“奥运冠军之城”再启荣光征程

黄渤海之滨，浪涛奔涌，一如烟台体育人澎湃的激情与不屈的斗志。珠江之畔，灯火璀璨，恰似南粤大地开放的胸怀与逐梦的豪情。

昨夜，当第十五届全国运动会开幕式在广东奥体中心拉开恢宏大幕，主火炬点燃瞬间，宛如一声号角在粤港澳大湾区吹响。

来自“奥运冠军之城”烟台的百余名健儿已整装列阵，他们将如利剑出鞘，如风帆满张，在全运赛场掀起一场属于烟台的体育风暴。

这是荣耀的延续，更是新征程的启航——从奥运赛场到全运舞台，烟台体育正以铿锵步伐，践行着“奥运冠军之城”的使命与担当。

回望，烟台的体育基因，深植于山海之间的沃土。校园操场上，启蒙老师们以匠心播下最初的体育火种；无数基层教练用数十年如一日的坚守，浇灌出一批批幼苗的冠军梦想……正是这小学、初中、高中紧密衔接、协同支撑的优秀体育后备人才“一条龙”式的培养体系，让烟台竞技体育的根基深扎大地，枝繁叶茂。

而今，烟台体育再添新引擎。2025年全市体育工作会议提出“654321工程”，以“四轮驱动”融合竞技体育、群众体育、青少年体育与体育产业，更以“教练员共享”机制推动专业力量进校园，打通运动员升学通道，构建体教融合新格局。这一系列举措，不仅为全运健儿注入强心剂，更让烟台的体育后备人才如泉涌般生生不息。

全运赛场上，烟台力量将遍布碧波、跳台、赛道与绿茵场。泳池中，葛楚彤、季新杰如蛟龙破浪，展现烟台水上运动的传统优势；十米跳台上，奥运名将练俊杰身姿如燕，以高难度动作冲击金牌；赛艇竞速间，张松虎、王婷婷挥桨如飞，诠释着力量与节奏的完美融合；田径场上，冯彬的铁饼划破长空；射击场上，魏宁、魏萌姐妹的枪声直指靶心……

另外烟台实施“一人一策”精准保障方案，从训练计划到心理疏导，从营养配给到伤病防控，为每名运动员量身定制备战体系。

“每一次出发，都是对家乡的承诺！”这是烟台健儿共同的誓言。当练俊杰从奥运跳台转身跃入全运赛场，当“宁萌姐

妹”再度举起为山东争光的钢枪，他们代表的不仅是个人荣誉，更是烟台这座“奥运冠军之城”的精神传承。这份荣耀，属于训练场上挥汗如雨的运动员，属于深夜仍在研究战术的教练员，也属于每一个为体育事业默默奉献的烟台人。

全运会不仅是竞技的擂台，更是城市软实力的展示窗。烟台正以“仙境海岸·好运烟台”为品牌，通过“赛事+旅游”“体育+消费”等创新模式，将体育打造成城市发展的新引擎。从黄渤海城市体育联盟的区域联动，到冰雪经济、“烟超”等体育品牌的打造，烟台正以体育为笔，绘制一幅“活力之城”的崭新画卷。

开幕式后，烟台健儿将以拼搏为笔，以汗水为墨，在大湾区的赛场上书写新的传奇。他们的身后，是家乡父老的期盼，是一座城市对体育精神的执着追求。

浪涌黄渤海，风起大湾区。烟台体育的航船，正乘着“奥运冠军之城”的东风，在全运浪潮中破浪前行。让我们期待，烟台力量在赛场上迸发出最耀眼的光芒；让我们坚信，这片孕育冠军的热土，必将以更昂扬的姿态，续写“好运烟台”的新篇章。YMG全媒体记者 刘晋

**力克萨巴伦卡
莱巴金娜年终总决赛捧杯**

新华社利雅得11月8日电 8日晚在沙特阿拉伯利雅得进行的2025年女子网球选手协会(WTA)年终总决赛决赛中，前温网冠军、哈萨克斯坦选手莱巴金娜以6:3、7:6(0)击败世界排名第一的白俄罗斯选手萨巴伦卡，成为首位赢得WTA年终总决赛单打冠军的亚洲选手。

莱巴金娜和萨巴伦卡此前有过13次交手，莱巴金娜5胜8负处于下风。两人的最近一次交手发生在今年的武汉网球公开赛四分之一决赛，当时萨巴伦卡直落两盘取胜。

首盘比赛，两人在前五局各自保发，莱巴金娜在第六局发力，连下四分强势破发。尽管萨巴伦卡在第七局曾逼出过两个破发点，但莱巴金娜凭借强劲的发球和底线进攻顽强保发。最终，莱巴金娜凭借一局的破发优势以6:3赢得首盘。

第二盘比赛的争夺更加激烈，两人在前12局各自保发。萨巴伦卡在第10局曾逼出两个破发点，同时也是盘点，但被莱巴金娜顽强挽救。来到“抢七”，莱巴金娜状态神勇，连赢七分，锁定胜局。

莱巴金娜赛后说：“我当时一直努力保持专注。其实在‘抢七’的时候，直到听到‘局、盘、比赛’的那一刻，我才意识到比赛真的结束了。因为我也有过在‘抢七’中领先却输掉的经历。所以老实说，我只是全神贯注于每一分。非常高兴自己能两盘赢下这场比赛。”

萨巴伦卡则表示：“她（莱巴金娜）的表现非常出色。我觉得自己今天已经尽力了，虽然结果不理想，但我仍有值得自豪的地方。”

拜仁连胜遭终结

新华社柏林11月8日电 德甲“领头羊”拜仁慕尼黑在8日的联赛第10轮比赛中客场2:2战平柏林联合，本赛季开季各项赛事16连胜的纪录就此终结。

比赛开场阶段，柏林联合以高强度压迫让拜仁陷入被动。第27分钟，柏林联合发动角球进攻，多克希门前扫射，拜仁门将诺伊尔出现失误将球漏入球门。但拜仁没过多久便扳平比分，迪亚斯在第38分钟展现高超球技，他插入对方禁区后先在接近底线的位置将球救回，随后小角度劲射得分，惊四座。

下半场两队陷入僵持，直到第83分钟，多克希又在定位球进攻中抓住机会破门，柏林联合2:1再次领先。就在主场球迷以为胜利在望时，凯恩在全场补时阶段头球为拜仁打入“绝平”进球，两队最终2:2战平。

拜仁主帅孔帕尼赛后表示，他对连胜纪录完全不感兴趣，更关注这场比赛的过程和价值。他承认球队此役开局表现不佳，称赞了柏林联合的战术执行力。“前30分钟，我们做得远远不够，柏林联合很多方面做得很出色，他们在定位球上展现了实力。”

拜仁目前以28分领跑德甲积分榜，领先排名第二的莱比锡6分。

当日其他比赛中，勒沃库森主场6:0大胜海登海姆；门兴格拉德巴赫主场3:1战胜科隆。

王霜：砥砺前行



比赛结束后，记者在混采区见到湖北队球员王霜时，她的神情中透出一丝轻松和喜悦。

当日，第十五届全国运动会足球项目女子成年组小组赛最后一轮，湖北队7:0大胜河南队，以小组第二的成绩出线。“我们对胜利的渴望强于对手，直到最后一分钟都在努力拼搏。”王霜说。

王霜上半场两度破门，为湖北队奠定胜势。在她的带领下，湖北队展现出良好状态。“我已经代表湖北队参加了五届全运会，我们的实力一次比一次强。近年来打下的良好基础，让我们有了足够底气向更好的成绩发起冲击。”

作为近年来中国女足的代表性人物，30岁的王霜曾效力于巴黎圣日耳曼（法国）、路易斯维尔竞技（美国）和托特纳姆热刺（英格兰），还曾于2018年当选亚洲足球小姐，在亚洲乃至世界范围内证明了自身实力。

今年以来，王霜的工作和生活并不

平凡。2025年1月，她加盟武汉女足。5月份的亚足联女足俱乐部冠军联赛决赛中，王霜在下半场补时阶段为武汉女足打入关键进球，将比赛拖入加时赛，最终武汉女足点球大战击败澳大利亚墨尔本城，获得冠军。

“如果用一个词形容今年来的经历，那应当是‘砥砺前行’。”王霜总结道。

眼下，王霜要在十五运会和队友一起冲击更好成绩，随后还将参加新赛季女足亚冠联赛、国际足联女足冠军杯等。“今年赛事密集，但我和队友们都在咬牙坚持，尽可能克服困难，大家都是好样的。”

在王霜看来，中国女子足球也在“砥砺前行”。“不论是联赛还是全运会，都有很多优秀的年轻球员涌现，展现出较高的竞技状态和水平。希望未来国内联赛等赛事能够保持和全运会比赛一样的高水准，年轻人可以在更高水平的平台上不断提升自己。”她说。 据新华社

分类信息

刊登热线 6630888

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线：6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

双“11”团购有机硒产品免费送晚报了！ 守护银龄活力 科学补硒正当时

随着年龄的增长，身体对营养的需求更为精细。硒，作为人体无法自行合成、必须通过外界摄入的必需微量元素，其科学补充显得尤为重要。泰仕合硒维生素C维生素E片，为您的健康生活添砖加瓦。

本品精准聚焦中老年群体的营养需求，科学复配硒与维生素C、维生素E三大核心营养成分。每片含硒92微克，营养含量充足。泰仕合硒维生素C维生素E片作为保健食品，适用于需要关注硒营养状况的老年群体。

为回馈广大读者朋友的厚爱，我们特推出重磅优惠：

“双11”团购专享：仅需790元，即

可拥有12瓶（一年食用量）！即刻下单，我们还加送12瓶，共得24瓶，相当于年均花费仅395元！

前30位成功订购的读者朋友，即可额外获赠2026年全年晚报一份（若您已订报，可凭有效凭证在指定门店报销200元现金或等价兑换店内产品）

订购热线：**6043285**

地址：文化宫西街好孝心健康用品超市

适宜人群：需要补充硒、维生素C、维生素E的成人。
不适宜人群：17岁以下人群及孕妇、哺乳期妇女。
保健食品不是药物，不能代替药物治疗疾病，请理性选择、科学补充。